

Astragalus Plus 60 capsule vegetali

EAN: 8435110852249 FABRICANTE: NATURLIDER



Astragalus Plus è un integratore alimentare a base di astragalo e shiitake che fornisce energia e vitalità al corpo, contribuendo nel contempo a rafforzare il sistema immunitario e a mantenere una buona salute.

DESCRIPCIÓN

Cos'è Astragalus Plus di Naturlider e a cosa serve?

Astragalus Plus fornisce energia e vitalità al corpo rafforzando il sistema immunitario.

Quali sono gli ingredienti di Astragalus Plus di Naturlider?

Estratto secco di astragalo (Astragalus membranaceus, radice)

Shiitake estratto secco (Lentinula edodes, frutto intero) fecola di patate

Agente di rivestimento (idrossipropilmetilcellulosa)

Acqua purificata

Agente gelificante (Gellan Gum)

600mg/capsula (16% polisaccaridi)

200mg/capsula (6% polisaccaridi)

(Componente della capsula)

(Componente della

capsula)

Come dovrei prendere Astragalus Plus da Naturlider?

Assumere una capsula due volte al giorno, con un bicchiere d'acqua e durante i pasti.

